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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA DOZE DE JULHO  

DE DOIS MIL E VINTE E TRES 

 

Reuniram-se às dezoito horas e trinta minutos do dia doze de julho do ano de dois 

mil e vinte e três, no auditório da Biblioteca Pública Municipal Professor Nelson 

Foot, situada na Av. Dr. Cavalcanti, 396 - Vila Arens, Jundiaí - SP, os membros 

titulares e suplentes do Conselho Municipal de Política Cultural e convidados. A 

reunião ordinária foi presidida pelo Presidente Nelson Picchi Junior, e secretariada 

por mim, Clarina Ana Fasanaro, para a seguinte PAUTA: 1 – Aprovação da Ata da 

Plenária de 07 de junho de 2023. 2 - Acompanhamento das diligências e novas 

ações de alinhamento das ações do Conselho Municipal de Cultura e UGC com a 

Lei Paulo Gustavo. 3 - Composição dos Grupos de Trabalho para análise dos 

editais e as expectativas e auxílios necessários para concretude das propostas.  

1-Aprovação da Ata da Plenária de 07 de junho de 2023 – Clarina Fasanaro, 

secretária do CMPC fez a leitura da Ata e todos concordaram com o teor da 

mesma. 

2-Acompanhamento das diligências e novas ações de alinhamento das ações do 

Conselho Municipal de Cultura e UGC com a Lei Paulo Gustavo – Nelson salientou 

que foram realizadas as reuniões / audiências onde foi deliberado o Plano de Ação 

que foi inscrito e aprovado pelo Ministério da Cultura – Minc e que o próximo passo 

será obter elementos norteadores para a elaboração dos editais visto que os 

recursos deverão sem empenhados até 31/12/2023. Salientou que o objetivo é 

reunir e envolver toda a sociedade na criação de Grupos de Trabalho para 

apresentar à Unidade de Gestão de Cultura – UGC os apontamentos, critérios e 

formatos dos editais. João Carlos de Luca disse que a UGC vai receber esse 

material, que não é para escrever o edital linha a linha, mas fornecer elementos 

norteadores, disse também que a UGC segue um padrão de editais, modelos já 

aprovados pelo Jurídico e que isso pode acelerar o processo. João salientou que o 

Minc disponibilizou modelos de editais que também podem servir de base.  

3 - Composição dos Grupos de Trabalho para análise dos editais e as expectativas 

e auxílios necessários para concretude das propostas.  Nelson esclareceu que a 

reunião tem por objetivo formar dois Grupos de Trabalho - GT: Audiovisual e Outras 

Linguagens e que já houve muitos debates nas audiências para o Plano de Ação e 

que serão 60 (sessenta) dias o prazo para lançamento dos editais. Ficou 

estabelecido o prazo até dia 28/07/2023 para o envio das propostas dos GTs. Disse 

que o formato não será de premiação e sim produção e que a Pessoa Física terá 

incidência de 27,50% de imposto, diminuindo a verba para a produção. João 

salientou que a Pessoa Física proponente deverá ser um profissional autônomo 

devidamente inscrito na Prefeitura. Houve dúvida entre os presentes com relação 

ao CNAE das empresas devido ao fato de não ter audiovisual no rol de atividades e 

João disse que se a empresa for da área cultural pode propor projetos, que não 
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precisa ser especificamente uma empresa do ramo do audiovisual. Luis disse que o 

objetivo do grupo do audiovisual que definiu o Plano de Ação é que a Lei Paulo 

Gustavo movimente a cena cultural da cidade e por esse motivo sugerem que 80% 

dos profissionais envolvidos na produção sejam de Jundiaí. Ficou definido que  o 

Nelson e o Paulo vai acompanhar os trabalhos do GT do Audiovisual e que a 

Clarina vai acompanhar o GT de Outras Linguagens. Ricardo Assumpção perguntou 

se haveria a possibilidade de marcar uma reunião com o Jurídico da Prefeitura para 

esclarecimentos e Nelson disse que vai propor isso. O Grupo de Trabalho do 

Audiovisual agendou reuniões nos dias 17, 20 e 27 de julho. Componentes do 

grupo: Camila Brandão, Juliana Gouveia, Breno Rohr, Marcelo Feltrin, Gustavo 

Gramolelo, Lucas Moreira, Marco Antonio, Allyson Rodrigues, Enilson  

Santos, Luis Henrique, Jufferson Ferreira, Esley Hencklein, Eusébio Santos, 

Luciana Nascimento, Tomás Albuquerque, Carlos Zuik, Luiz Rodrigues, Leene 

Marques e Gabriel Maryma. O Grupo de Trabalho de Outras Linguagens agendou 

quatro reuniões, nos dias 18, 20, 24 e 26 de Julho. Componentes do GT: Allyson 

Rodrigues, Enilson da C.Santos, Ricardo Assumpção, Podre Flores, Henrique 

Nunes Uehara, Gislaine Cristina da Silva, Mário Rebouças, Evânia Jacobino, 

Marlucy Fontenele, Eliane Diana Nunes, Rosana Congílio e Breno Rohr. Nelson 

passou então aos informes e mencionou o Centro das Artes. Ricardo Cantamessa 

disse que o Centro das Artes está quase pronto e que até final de setembro será 

inaugurado. Que tudo está muito adiantado, mas salientou que a pendência junto à 

CPFL, de redimensionamento  da rede elétrica,  pode atrasar a inauguração e que 

isso não depende da UGC.  Nelson falou também que os editais do Fundo 

Municipal de Cultura serão analisados pelo Comitê Deliberativo e posteriormente 

enviados ao Conselho.  A Conferência Municipal de Cultura foi transferida em 

função das ações da Lei Paulo Gustavo, sendo que o prazo máximo é até 17/09. Os 

eixos já foram definidos pelo MINC e nessa Conferência deverão ser indicados os 

Delegados para representar Jundiaí nos âmbitos estaduais e federais. Nelson 

informou que no dia 28/08, em reunião extraordinária será feita a apresentação do 

Plano Municipal de Cultura ao Conselho, ficando a seguinte pauta para a reunião 

ordinária presencial no Paço Municipal no dia 02/08/2023: Leitura da presenta Ata, 

Homologação das propostas dos Editais da Lei Paulo Gustavo, Conferência 

Municipal de Cultura e GT da Cena Amadora.  

Sem mais nada a discutir, a reunião foi finalizada às 20h40 pelo conselheiro e 

presidente do CMPC Nelson Picchi Junior. Eu, Clarina Ana Fasanaro, lavrei a 

presente ata. Participaram como convidados os nomes apontados acima e que 

compuseram os Grupos de Trabalho. A reunião contou com a participação dos 

conselheiros:  Nelson Picchi Junior – Titular Audiovisual, Clarina Ana Fasanaro e 

Bel Rebello – Titular e Suplente da  Música,   Rosana Congílio – Titular Literatura,  

Ricardo Assumpção   – Suplente Teatro, Eliane Diana Nunes e Gislaine Cristina da 

Silva  – Titular e Suplente Economia Criativa e/ou Produtores e Gestores Culturais, 

João Carlos de Luca – Titular UGC,  Rita de Cássia Carvalho – Titular UGC, Ricardo 

Cantamessa – Suplente UGC, Paulo Fernando de Almeida – Titular Assessoria de 

Políticas de Direitos Humanos, Kelly Cristina Galbieri – Titular Assessoria de 
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Políticas para a Diversidade Sexual,   Alessandra de Araújo Citelli – Titular 

Assessoria de Políticas para o Idoso e Fernanda Sifuentes Pinheiro Leitão – 

Suplente da Unidade de Gestão de Educação.  Lucas Martinelli – Suplente da Dança 

justificou ausência. 

Jundiaí/SP, doze de julho do ano de dois mil e vinte e três. 
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